1. Найти 2А + В*С

A =  EQ \b\bc\((\a\ac\co3\hs8(1;4;6;8;3;2;4;5;12;)) , B =  EQ \b\bc\((\a\ac\co3\hs8(0;3;5;2;1;-7;5;10;9;)) , C =  EQ \b\bc\((\a\ac\co3\hs8(3;0;1;6;3;2;-1;5;9;)) 
Решение
2A = 2∙ EQ \b\bc\((\a\ac\co3\hs8(1;4;6;8;3;2;4;5;12;))  =  EQ \b\bc\((\a\ac\co3\hs8(2;8;12;16;6;4;8;10;24;)) 
B∙C =  EQ \b\bc\((\a\ac\co3\hs8(0;3;5;2;1;-7;5;10;9;)) ∙ EQ \b\bc\((\a\ac\co3\hs8(3;0;1;6;3;2;-1;5;9;))  =  EQ \b\bc\((\a\ac\co3\hs8(0+18-5;0+9+25;0+6+45;6+6+7;0+3-35;2+2-63;15+60-9;0+30+45;5+20+81))  =  EQ \b\bc\((\a\ac\co3\hs8(13;34;51;19;-32;-59;66;75;106;)) 
2A+В*C =  EQ \b\bc\((\a\ac\co3\hs8(2;8;12;16;6;4;8;10;24;))  +  EQ \b\bc\((\a\ac\co3\hs8(13;34;51;19;-32;-59;66;75;106;))  =  EQ \B\bc\((\a\ac\co3\hs8(2+13;8+34;12+51;16+19;6+(-32);4+(-59);8+66;10+75;24+106))  =  EQ \b\bc\((\a\ac\co3\hs8(15;42;63;35;-26;-55;74;85;130;)) 
Ответ: 2A+В*C =  EQ \b\bc\((\a\ac\co3\hs8(15;42;63;35;-26;-55;74;85;130;)) 
2. Найти определитель матрицы:
A =  EQ \b\bc\((\a\ac\co3\hs8(3;14;24;9;-3;10;5;7;-9;)) 
 EQ \B\bc\|(A)  = EQ \b\bc\|(\a\ac\co3\hs8(3;14;24;9;-3;10;5;7;-9;))  = 5∙ EQ \b\bc\|(\a\ac\co2\hs8(14;24;-3;10;))  + (-7)∙ EQ \b\bc\|(\a\ac\co2\hs8(3;24;9;10;))  + (-9)∙ EQ \b\bc\|(\a\ac\co2\hs8(3;14;9;-3;))  = 5∙(140 + 72) + (-7)∙(30-216) + (-9)∙(-9-126) = 3577

Ответ: detA = 3577

3. Найти обратную матрицу:
A =  EQ \b\bc\((\a\ac\co3\hs8(18;11;24;9;3;10;5;16;9;)) 
Находим определитель матрицы:

 EQ \B\bc\|(A)  = EQ \b\bc\|(\a\ac\co3\hs8(18;11;24;9;3;10;5;16;9;))  = 5∙ EQ \b\bc\|(\a\ac\co2\hs8(11;24;3;10;))  + (-16)∙ EQ \b\bc\|(\a\ac\co2\hs8(18;24;9;10;))  + 9∙ EQ \b\bc\|(\a\ac\co2\hs8(18;11;9;3;))  = 5∙(110-72) + (-16)∙(180-216) + 9∙(54-99) = 361

Находим алгебраические дополнения матрицы A:

 EQ A\S\do2(11)  =  EQ \b\bc\|(\a\ac\co2\hs8(3;10;16;9;))  = 27-160 = -133, 

 EQ A\S\do2(12)  =  EQ -\b\bc\|(\a\ac\co2\hs8(9;10;5;9;))  = -(81-50) = -31, 

 EQ A\S\do2(13)  =  EQ \b\bc\|(\a\ac\co2\hs8(9;3;5;16;))  = 144-15 = 129, 

 EQ A\S\do2(21)  =  EQ -\b\bc\|(\a\ac\co2\hs8(11;24;16;9;))  = -(99-384) = 285, 

 EQ A\S\do2(22)  =  EQ \b\bc\|(\a\ac\co2\hs8(18;24;5;9;))  = 162-120 = 42, 

 EQ A\S\do2(23)  =  EQ -\b\bc\|(\a\ac\co2\hs8(18;11;5;16;))  = -(288-55) = -233, 

 EQ A\S\do2(31)  =  EQ \b\bc\|(\a\ac\co2\hs8(11;24;3;10;))  = 110-72 = 38, 

 EQ A\S\do2(32)  =  EQ -\b\bc\|(\a\ac\co2\hs8(18;24;9;10;))  = -(180-216) = 36, 

 EQ A\S\do2(33)  =  EQ \b\bc\|(\a\ac\co2\hs8(18;11;9;3;))  = 54-99 = -45, 

Составляем матрицу алгебраических дополнений:

 EQ \x\to(A)  =  EQ \b\bc\((\a\ac\co3\hs8(-133;-31;129;285;42;-233;38;36;-45;)) 
Транспонируем матрицу алгебраических дополнений:

 EQ \x\to(A)\S\up6(T)  =  EQ \b\bc\((\a\ac\co3\hs8(-133;285;38;-31;42;36;129;-233;-45;)) 
Находим обратную матрицу:

 EQ A\S\up6(-1)  =  EQ \F(\x\to(A)\S\up6(T);\B\bc\|(A))  =  EQ \f(1;361) 

 EQ \b\bc\((\a\ac\co3\hs8(-133;285;38;-31;42;36;129;-233;-45;))  =  EQ \b\bc\((\a\ac\co3\hs8(-\f(7;19);\f(15;19);\f(2;19);-\f(31;361);\f(42;361);\f(36;361);\f(129;361);-\f(233;361);-\f(45;361);)) 
Делаем проверку:

 EQ A\S\up6(-1) ∙A =  EQ \F(1;361) 

 EQ \b\bc\((\a\ac\co3\hs8(-133;285;38;-31;42;36;129;-233;-45;)) ∙ EQ \b\bc\((\a\ac\co3\hs8(18;11;24;9;3;10;5;16;9;))  =  EQ \F(1;361) 

 EQ \b\bc\((\a\ac\co3\hs8(-2394+2565+190;-1463+855+608;-3192+2850+342;-558+378+180;-341+126+576;-744+420+324;2322-2097-225;1419-699-720;3096-2330-405))  = 

=  EQ \F(1;361) 

 EQ \b\bc\((\a\ac\co3\hs8(361;0;0;0;361;0;0;0;361;))  =  EQ \b\bc\((\a\ac\co3\hs8(1;0;0;0;1;0;0;0;1;)) 
Ответ: А-1 =  EQ \b\bc\((\a\ac\co3\hs8(-\f(7;19);\f(15;19);\f(2;19);-\f(31;361);\f(42;361);\f(36;361);\f(129;361);-\f(233;361);-\f(45;361);)) 

4. Решить систему уравнений по правилу Крамера:
 EQ \B\lc\{(\a\ar\vs2\co3(3x\S\do2(1); +2x\S\do2(2); +x\S\do2(3);x\S\do2(1); +4x\S\do2(2);-3x\S\do2(3);x\S\do2(1);-3x\S\do2(2);)\a\ac\vs2\co1( = ; = ; = )\a\ar\vs2\co1(7;6;8)) 
Вычисляем определитель системы:

∆ =  EQ \b\bc\|(\a\ac\co3\hs8(3;2;1;1;4;-3;1;-3;0;))  =  EQ \b\bc\|(\a\ac\co3\hs8(3;11;1;1;7;-3;1;0;0;))  =  EQ \b\bc\|(\a\ac\co2\hs8(11;1;7;-3;))  = -33-7 = -40

 EQ ∆\S\do2(1)  =  EQ \b\bc\|(\a\ac\co3\hs8(7;2;1;6;4;-3;8;-3;0;))  =  EQ \b\bc\|(\a\ac\co3\hs8(7;2;1;27;10;0;8;-3;0;))  =  EQ \b\bc\|(\a\ac\co2\hs8(27;10;8;-3;))  = -81-80 = -161

 EQ ∆\S\do2(2)  =  EQ \b\bc\|(\a\ac\co3\hs8(3;7;1;1;6;-3;1;8;0;))  =  EQ \b\bc\|(\a\ac\co3\hs8(3;-17;1;1;-2;-3;1;0;0;))  =  EQ \b\bc\|(\a\ac\co2\hs8(-17;1;-2;-3;))  = 51 + 2 = 53

 EQ ∆\S\do2(3)  =  EQ \b\bc\|(\a\ac\co3\hs8(3;2;7;1;4;6;1;-3;8;))  =  EQ \b\bc\|(\a\ac\co3\hs8(3;-10;-11;1;0;0;1;-7;2;))  =  EQ -\b\bc\|(\a\ac\co2\hs8(-10;-11;-7;2;))  = -(-20-77) = 97

Находим неизвестные

 EQ x\S\do2(1)  =  EQ \F(∆\S\do2(1);∆)  =  EQ \F(-161;-40)  =  EQ \F(161;40) 
 EQ x\S\do2(2)  =  EQ \F(∆\S\do2(2);∆)  =  EQ \F(53;-40)  = - EQ \F(53;40) 
 EQ x\S\do2(3)  =  EQ \F(∆\S\do2(3);∆)  =  EQ \F(97;-40)  = - EQ \F(97;40) 
Ответ:  EQ x\S\do2(1)  =  EQ \f(161;40)   EQ x\S\do2(2)  = - EQ \f(53;40)   EQ x\S\do2(3)  = - EQ \f(97;40)  
5. Решить систему уравнений методом Гаусса:
 EQ \B\lc\{(\a\ar\vs2\co3(3x\S\do2(1); +2x\S\do2(2); +x\S\do2(3);x\S\do2(1); +4x\S\do2(2);-3x\S\do2(3);x\S\do2(1);-3x\S\do2(2);)\a\ac\vs2\co1( = ; = ; = )\a\ar\vs2\co1(7;6;8)) 
Решение.
Число неизвестных n =3

Расширенная матрица системы

AB = EQ \b\bc\((\a\ac\co4\hs8(3;2;1;7;1;4;-3;6;1;-3;0;8;))  ~  EQ \b\bc\((\a\ac\co4\hs8(3;2;1;7;3;12;-9;18;1;-3;0;8;))  ~  EQ \b\bc\((\a\ac\co4\hs8(3;2;1;7;0;10;-10;11;3;-9;0;24;))  ~  EQ \b\bc\((\a\ac\co4\hs8(3;2;1;7;0;10;-10;11;0;-11;-1;17;))  ~  EQ \b\bc\((\a\ac\co4\hs8(3;2;1;7;0;10;-10;11;0;110;10;-170;))  ~  EQ \b\bc\((\a\ac\co4\hs8(3;2;1;7;0;10;-10;11;0;0;120;-291;))  ~  EQ \b\bc\((\a\ac\co4\hs8(3;2;1;7;0;10;-10;11;0;0;40;-97;)) 
Ранг основной матрицы r(A) = 3

Ранг расширенной матрицы r(AB) = 3

Т.к. r(A) = r(AB) = 3, то система совместна

Т.к. r(A) = n , то система определённая

 EQ \B\lc\{(\a\ar\vs2\co3(3x\S\do2(1); +2x\S\do2(2); +x\S\do2(3);;10x\S\do2(2);-10x\S\do2(3);;;40x\S\do2(3))\a\ac\vs2\co1( = ; = ; = )\a\ar\vs2\co1(7;11;-97)) 
 EQ x\S\do2(3)  =  EQ \F(-97;40)  = EQ -\F(97;40) 
 EQ x\S\do2(2)  =  EQ \B\bc\((11+10∙\B\bc\((-\F(97;40)))∙\F(1;10)  =  EQ -\F(53;40) 
 EQ x\S\do2(1)  =  EQ \B\bc\((7-2∙\B\bc\((-\F(53;40))-1∙\B\bc\((-\F(97;40)))∙\F(1;3)  =  EQ \F(161;40) 
Ответ:  EQ x\S\do2(1)  =  EQ \F(161;40) ,  EQ x\S\do2(2)  =  EQ -\F(53;40) ,  EQ x\S\do2(3)  =  EQ -\F(97;40) 
6. 
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7. 
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(применили правило Лопиталя).
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(применили правило Лопиталя).
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